

HEVES ÉS VIDÉKE

TARSADALMI, KÖZMŰVELŐDÉSI ÉS SZÉPIRODALMI HETILAP.

ELŐFIZETES - DIJ:

Egész évre . . . 8 kor. | Negyed évre . 2 kor.
Fél évre . . . 4 " | Egyes szám 20 fillér.

MEGJELENIK MINDEN VASÁRNAP.

Felelős szerkesztő:

DLUHOPOLSKY BERTALAN.

A lap szellemi részét illető közlemények a „Heves és Vidéke” szerkesztőségéhez, az előfizetési és hirdetési díjak, valamint nyilttéri közlemények a „Heves és Vidéke” kiadóhivatalához címzendők

Nemzeti veszedelem.

Az emberi hiszékenységet kiaknázó ügynököknek egész raját bocsátották rá a szegény, pénzre és földre éhes magyar népre a német, holland és más külföldi hajóstársaságok, hogy nekik anyagot szállítsanak, melylyel az ocean járó hajószörnyetegek gyomrát betömjék. Akadtak és akadnak magyar emberek, jegyzők, bírók és hivatalnokok, a kik segítő társul szegődnek ez emberek mellé, hogy hiszékeny emberek jószágával és állásaikkal visszaélve, kivándorlásra csábítanak szegényt és gazdagot, csak hogy 15 korona közvetítési díjat minden koponya után bezsebeljenek.

Hogy hányszor száz és száz ember élete bánja meg ezt a lelkiismeretlenséget, azt csak az tudja a ki figyelemmel hiséri, hogy hány száz ilyen kivándorló megy tönkre, a ki családjának fenntartója, kenyérkeresője s akik azután

kenyérkereső nélkül maradván, elpusztulnak.

A kivándorlási törvény, a mint az ma fennáll és végrehajtatik, maga a legnagyobb kivándorlási ügynök és amig ezt mással nem pótolják, vagy hatályon kívül nem helyezik addig a kivándorlás nemesak hogy meg nem szünik, sőt mindig fokozottabb mértékben emelkedni fog.

A hatóságok várakozó álláspontot foglaltak el a kivándorlással szemben, azt tartván felőle, hogy ez csak egy muló kor lesz, sőt némely tekintetben szerenese is, a mennyiben a munkakerülő szemét és közveszélyes csavargó néptől fog az ország megszabadulni és kevesebb dolga lesz velük a hatóságoknak.

Sajnos nem így történt. Mert épen a szorgalmas, jóra való, becsületes magyar és idegen ajku munkásnép vette kezébe a vándorbotot, s ma, a kivándorlási tör-

vény életbelépte után négy esztendővel ott tartunk, hogy több mint 700 ezer ember vándorolt Amerikába és hogy idehaza épen a legnagyobb mezőgazdaságot üző vidékeken munkáshiány észlelhető és hogy legutóbb, különösen a Dunántúlon, Duna-Tisza közén és a Tiszántúlon, tehát a legmagyarabb vidékeken, valósággal nemzeti veszedelemmé nőtte ki magát a kivándorlás és hogy ezeken a helyeken tudta felütni a fejét az agrárszocializmus.

Elteltekintve az óriási anyagi veszteségtől, a mely a kivándorlás terén az országot éri, sokkal nagyobb veszteség, ha azt is figyelembe vesszük, hogy négy év alatt 700 ezer munkás kéz elvesztését s nyli a magyar mezőgazdaság és ipar és hogy ezek közül több mint 45 ezer elpusztult és közel 65 ezer ember, mint rokkant munkaképtelen, máris elveszett a családjára nézve. És nézzük csak, mit tettek

A „Heves és Vidéke tárcája”.

Megfogadott jó tanács.

— A „Heves és Vidéke” eredeti tárcája. —
Írta: **Molnár Gyula.**

Birófalviné, 32 éves.

Kézdyné 22 éves

(Kézdyné most lépett be Birófalviné szalonjába. A két hölgy igaz baráti bensőséggel üdvözli egymást, ezuppanó csókot vált egymással, aztán Adrienne segít Belának a kalapját és boáját elhelyezni.)

Bella: (hajfürteit igazítja a tükör előtt) Nem is esodálkozol, hogy ilyen szokatlan időben jövök?

Adrienne: Sohasem jöhetsz hozzám szokatlan időben.

Bella: odáig vagyok!

Adrienne: Ne mond! Meg se látszik rajtad!

Bella: Mindjárt megfogod érteni (Leülnek egy dült S alaku pamlagra egymással szemközt.)

Adrienne: Igazán kíváncsi vá tész.

Bella: Ah, Adrienne.... Kétségbe vagyok esve. Nem segíthet rajtam más csak te. Szükségem van okosságodra, tapasztalásodra. Bizonyos vagyok benne, hogy jó tanácsot kapok tőled.

Adrienne: Kedvesem, erre biztosan számíthatsz. De mi lelt?

Bella: Oh elmondom... Képzeld! Keletem Tóbis... hisz ismered?

Adrienne: Mi történt vele?

Bella: Kérlek olyan jó fiúnak látszott... Két év előtt mutatták be Tátrafüreden. Olyan esendes szűtlan embernek mutatkozott. Órákig elüldögélt a társaságban, rám meresztne szemét...

Adrienne: Egészen csinos gyerek...

Bella: Aztán eljárógatott az estélyeimre. Éreztem, hogy a fiura nézve nem vagyok közömbös és ez egy kisső... hogy is mondjam csak... esiklandoza az idegeimet.

Adrienne: Észrevettem, hogy flirtelsz vele...

Bella: Ah dehogy..... Mindössze is csak annyit tettem, hogy vallomást esikartam ki belőle.

Adrienne: Vallomást esikartál ki?

Bella: Hát igen... Bosszantott a némasága. Ingerültő tett a sóhajtása és bántott hosszas, mészáló tekintete, melylyel majd elnyelt. Egyszer így szóltam hozzá. Hallja Tóbis, maga kiállhatatlanul unalmas.....

Adrienne: Nos és mit felelt rá?

Bella: Azt, hogy — semmit sem szól. Elpirult. Hebegett valamit. Akkor forszirozni kezdtem a dolgot. Nem nyugodtam addig míg ki nem nyögte, hogy: szerelmes. Másfél hétig tartott aztán, míg kivettem belőle, hogy én belém szerelmes.

Adrienne: És aztán?

Bella: Nagyon kacagtam és aztán ott-hagytam a faképnél.

Adrienne: Szóval játszottál vele, mint macska szokott az egérrel.

Bella: Az... de ugyancsak a torkomra fort.

Adrienne: Hogy-hogy?

Bella: Kérlek a fiu most már egyebet sem tett, mint sóhajtózott a filembe s ahol szerét tehette, arról döngicsélt, hogy mennyire szeret és megnyit szenved e miatt!

Adrienne: Istenem az efféléhez mi trairirozva vagyunk.

Bella: Igen ám! De ez a fiu apránként neki bátorkodott, minduntalan csókot lehelt a kezemre. Szemeivel majd fölfalt. Unalmassá lett. Szabadulni akartam tőle. Hidegséges színleltem. Eltagadtam magam, ha hozzám jött. Nem hivogattam az estéimre. Köszöntését hidegen viszonzottam.

Adrienne: És az eredmény?

Bella: Az, hogy most egészen megvadult!

Adrienne: Ugyan?

Bella: Valósággal meg van örülve.

Adrienne: Miből következteted?

Bella: Győződjél meg magad róla: (Illatos levélkét vesz elő és átadja Adrienne-nek.)

Adrienne: (Kibontja a levelet és mohón olvassa):

Imádott asszonyom!

Három hónap óta úgy bánik velem,

a kivándorlás megakadályozására: Semmit!!

Az egész intézkedés annyiból állott, hogy megcsináltak egy rossz kivándorlási törvényt, a melylyel elérték azt, hogy a külföldi ügynökök mellé, még néhány száz magyar ügynököt bocsátottak a nép nyakára. akik azután már a legutóbbi esztendőben 308 ezer embert szállítottak Amerika bányáiba és gyáripari telepére. — Megdöbbenő ez a statisztika, már azért is, mert kitűnik ebből az, hogy a hazáját elhagyó 308 ezer kivándorlóból volt 251 ezer férfi és 57 asszony, leány és gyermek.

A férfi kivándorlók 76 százaléka

25-50-ik munkása, míg a nattralekos 24 százalék, vagyis 60240 egyén, 19-től 25 év katonai kötelesekre esik. Kell-e ennél megdöbbenőbb számadat annak az igazolására, hogy szinte rohanva közeledünk a nemzeti pusztulás felé?

Ezt pedig megakadályozni nemcsak hogy kell, de kötelessége a kormánynak, még pedig minél előbb, minél radikálisabb eszközökkel.

Két mód van rá.

Először is módosítani kell a kivándorlási törvényt és földet adni a népnek.

Minél több földet parcellázni és eladni a népnek és meghono-

sitani a nagy birtokoknak 5—10 holdas részekben való bérbeadását, hogy a kinek nincsen pénze örökáron venni földet, az bérlet útján juthasson könnyen művelhető, hasznos hajtó földhöz. Meg kell tanítani az embereket belterjesen gazdálkodni, s mivel ezt más államokban meg tudták honosítani, s meg fogjuk érni rövid idő alatt, hogy a kivándorló véreink vissza fognak kíváncskodni a hazába, s itthon fognak közremunkálkodni az erős, független Magyarország felépítésében.

HIREK.

— **Agyonlőtte a barátját.** Fris Ignác zsádányi lakos és Zeidner Sándor gyöngyösi lakos, a tiszafüredi vásáron össetalálkozván, nagyon megörültek egymásnak és egy vendéglőbe béreltek szobát. Este amint le akarnak feküdni: Zeidner a pénzt a vánkusa alá akarja tenni. Erre Fris azt mondja, ne tedd ki a zsebedből, itt a revolver és mutatja Zeidnernek. De amint Zeidnerre irányozza a revolvert, az nyomban elsült és Zeidnert homlokán találta, aki menten elbukott és néhány perc múlva meg is halt.

— **Gyászhr.** Pánthy Endre, az egri főkapitány érdemekben gazdag nagyprépostja, olchini választott püspök, e hó 13-án, 87 éves korában, lelkét visszaadta alkotójának. Megérte ezüst-, arany- és gyémánt-miséjét. Nevezetes alkotása a törökszentmiklósi apáca-zárda, melyet 160 ezer koronáért építtetett és egy templom szintén ott, melynek kriptájába, óhajtsá-

ra — temettetett el. Egy millió kor. végonyát is legnagyobb részben jótékony célokra hagyta. Ó. v. f. n.

— **Scythalelet.** Ugy látszik a magyar földnek minden rögéhez egy-egy emlék tapad. Mindenütt történeti és archeologia szempontból nevezetes tárgyakat vet felszínre az eke. Így most Gyöngyösön bukkantak ily érdekes leletre, midőn Morvai Farkas egyik rétjét szőlő alá fordította. A gazda nem ismervén fel az értékes és érdekes leletet. fiának adta játszani. De fölismerete Stiller Bernardiú gymn. tanár, aki a gyermeknél meglátta a leleteket és megvette tőle és bemutatta a muzeumnak a leleteket. Márton Lajos drt küldték le az ásatások folytatására. Megállapították, hogy a leletek Kr. e. 4-ik századból valók — tehát több mint 2000 éves és Scythia sírokból valók.

— **Adomány a Dobó-szoborra.** Samassa József dr. szerdán, azaz f. hó 17-én 10 ezer koronát juttatott Jankovics Dezső egri polgármesterhez a Dobó szoborra. Ezzel a bőkezű adománnyal immár fedezve van a szobor költsége.

— **A vonat kerekei alatt.** E hó 11-én esütörtökön a reggel 8 órakor Egyek felől induló vonat Tiszafüred és Egyek között elgázolt egy cigány asszonyt. A szentesítlenség ügy történt, hogy a cigány asszony a vasuti töltés oldalán gyógyfüveket szedgetett s a mozdonyvezető látván az asszonyt a töltésoldalon, jelzett, nehogy az, mire a mozdony közelébe ér, a sínekhez jusson, azonban az asszony siket néma lévén, nem hallotta a közeli mozdony jelzését s éppen mikor feljebb ment a töltésre akkor ért oda a mozdony is, a mi elkapta s elgázolta. Az asszony Petrus Mária egyeki cigány nő volt; dacára, hogy az egész vonat keresztül haladt felette, nem gázolta halálra. Két lá-

mintha bélpoklos volnék. Ennyi idő épp elég arra, hogy leszámoljak szenvedéseimmel. Miért is élni, ha Ön nem lehet enyém? Elhatároztam, hogy megölöm magam. Most azonban a gyilkos revolvert a háttérkémmel irányítanám, esdekelve kérem, könyörüljön rajtam, s mentse meg. Jöjjön el hozzám esti hat órakor. Oh, egészen nyugodt lehet nem azért hívom, hogy valami alkalmatlanságot okozzak vagy valami szeszénát csináljak. Udvarias és kimért leszek. Látni fogom; Ennyi az egész! És mégis ettől teszem függővé az életemet. Megteszi asszonyom? Nem lehet olyan kegyetlen, hogy meghalni engedjen. Tehát viszontlátásig, a siron túl is az Öné

T.....

Bella: Nos, mit szólsz ehhez?

Adrienne: Ez a legnagyobb szemtelenség amit levél alakjában láttam.

Bella: És lásd ez a fiú olyan hóboros, hogy kész megtenni amivel fenyeget.

Adrienne: (Megvető mozdulattal tesz.) Nekem mondd ezt?

Bella: Mit? Te kétkedel benne?

Adrienne: Az efféle fenyegetés szélhámosság, nem egyéb. Presszió!.... Zsarolás! Számít a félénk jó szívedre. Egyébiránt mit fogsz tenni?

Bella: Tőled akarom hallani, mit tegyek?

Adrienne: Megvallom, ez a helyzet... kissé kényes... ha én volnék a te helyedbe... természetesen minden attól függ, hogy ki az az ifjú ember, aki ily vakme-

rően lép fel ellenünk? Én Tóbist jó fiúnak tartom. Kissé ostoba... de ez engem mulattat. Ha nozzám írta volna ezt a levelet... én... végre is, én nem vagyok olyan fiatal és tapasztalatlan asszonyka, mint te. Egészen más az, ha én mosdatom meg ilyen éretlen ifjoneknek a fejét, mintha te akarnál ilyen kísérletbe bocsátkozni. Ha tehát tőlem vársz jó tanácsot, úgy én csak annyit mondom, tégy bármit is, egész nyugodt lehetsz affelől, hogy a fiú holnap ott lesz a zsurodon — sőt holnapután is... Eszeágában sínes megölni magát. Ah, kedvesem, ezen a téren a férfiak oly nyomorultul tudnak hazudni..... Esküszöm, hogy e te Tóbisod is hazudik.

Bella: Igazán te azt hiszed?

Adrienne: Megvagyok róla győződve. Oltár előtti szent esküt teszek rá, ha kívánod. Nos? Megvagy már nyugtatva?

Bella: tökéletesen.

Adrienne: Édesem, ha csak nincs kedved hozzá, megragadni ezt az ürügyet arra, hogy a fiú üstökét derekasan megvárogasd, ami egy kissé veszedelmes, mert a férjürak nem értik az ilyen tréfát s az efféle nem is oly könnyű, mint az ember hinné... menj haza s legfőlebb...

Bella: (Kíváncsian ütve fel fejét.) Legfőlebb?

Adrienne: Irj valami válaszfélét.

Bella: Válaszfélét!

Adrienne: No igen! Hogy könnyíts a saját lelkiismereteden.

Bella: És mi legyen az?

Adrienne: Teszem a következőképen: Kedves Tóbis! Maga nagyon ostoba és képesnek tartom arra, amivel fenyegetőzik. De kérem legyen eszén... Jöjjön el hozzám ma este 6 órakor teára, hogy meghuzhassam a fülét. Várom.... B.

Bella: Várom B. — Értelek. Tehát meghívjam magamhoz!

Adrienne: Ha akarod. És mivel némileg hibás vagy abban, hogy a fiut felpuskaporoztad, tartozol vele a lelkiismeretednek hogy tőled telhetőleg kijózanítsd.

Bella: Igazán örülök, hogy így megbeszéltem veled a dolgot. Most egészen nyugodt vagyok.

Adrienne: Ah, kedvesem... enélkül is az lehetnél. Manapság szerelemből nem ölik az emberek meg magukat. De végre is nyugtasd meg magadat azzal, hogy irsz neki...

Bella: Azzal, hogy írok neki; nemde?

Adrienne: Természetesen jól ügyelve arra, hogy szarkaláb betűidről felismerhető ne legyen az irásod.

Bella: O erre mindjárt gondoltam!

Adrienne: Aztán — ne bolondozzál vele többé. Mire való volt a fiú féltékenyen őrzött titkát kipattantani? Én sohasem foglalkozom olyan érelemmel, amely iránt közömbös vagyok, Ennek csak akkor van egyéni jogosultsága, ha kissé magam is...

Bella: Hogyan?

Adrienne: Ha tudniillik az én szívem is beleszól a dologba.

Bella: Ha beleszól aszíved?

bát térben metszették el a kerekek. Beszállították Egyekre hol első orvosi segélyben részesítették, innen pedig kórházba vitték Debreczenbe.

— **Vizbefutó kis leány.** Gyöngyössolymoson a tavaszi olvadástól és esőtől megdagadt nagy-patakba beleesett e hó 7-én Füleki István gazda 7 éves kis leánykája. A kisleányt közel másfél kilométerre elsodorta a vízár s a segítségére futott embereknek csak a halálosan megsérült testet sikerült a vízből kihalászni.

— **Betörés a kéményen át.** Tiboldarócon f. hó 11-én — eddig ismeretlen tettesek — betörték Tóth Andrásné badé házába, a kéményen keresztül. A betörők valahogy megtudták, hogy Tóthné aznap 500 frtot kapott Amerikában levő férjétől és erre pályáztak tehát. A betörést úgy eszelték ki, hogy létra segítségével felmásztak a háztetőre és innen az egyiket a kéményen leboesátották. A kémény alatt levő polezon azonban megakadt a betörő és a polezon levő edények esőrómpólva hullottak a földre. A zajra figyelmessé lett Tóthné és segítségért szaladt. A közeli szomszédok aztán elriasztották a tolvajokat, de nem tudták őket elfogni, mert a helyett, hogy a konyhaajtóhoz állt volna valaki, mind a ház mögött álló létrához rohant, hogy ott vissza ne jöhessen. Az alatt a tolvaj szépen kísértél a konyhaajtón, mert ott könnyebb volt a menekülés.

— **Kettős gyilkosság.** Miklósi István 60 év körüli eszterházi lakos f. hó 10-én családi békétlenség következtében egy éles borotvával elvágta a felesége nyakát, azután pedig a maga nyakát vágta el úgy hogy nyomban meghalt, azonban az aszszony életben maradt, kinek nyakát az orvos összevarrta, de életben maradásához nem sok remény van. — A vérdrámát

állítólag az idézte fel, hogy férj és feleség egy idő óta különválva élnek, ezt az állapotot akarta Miklósi megszüntetni és elhatározta, hogy kivégzi magát és a feleségét,

— **Megbízás.** A vallás és közoktatásügyi m. kir. miniszter ez évi március hó 1-től egyelőre az 1908—9-ik tanév végéig terjedő időre a Heves megye területén levő iparostanonez iskolák szakfelügyeletével Dömötör Pál budapesti állami felső ipariskolai tanárt, a kereskedő-tanonez iskolák szakfelügyeletével pedig Péter János bpesti felső kereskedelmi iskolai igazgatót bízta meg.

— **Az állami népiskolák Heves megyében.** Az állami elemi népiskolák 1906—7 tan-

évi állapotáról a vallás és közoktatásügyi miniszter kiadásában részletes kimutatás jelent meg. Ezen hivatalos kimutatás szerint összesen 2221 állami elemi népiskola van az országban 3358 tanítóval és 2105 tanítónővel, összesen 5463 tanulóval. A kimutatás vármegyénként van szerkesztve s így igen becses adatokat nyújt az érdeklődőknek. A kimutatás Heves vármegyével foglalkozó részéből kitűnik, hogy Heves vármegye területén a folyó tanévben 22 állami iskolában összesen 48 tanító és 41 tanítónő működik. Az állami elemi népiskolákba járó tankötelesek összes száma: 4527.

— **Országos vásár.** Verpeléten az országos vásár folyó hó 22-én lesz megtartva.

Ezen czégről ismerhetők fel azon üzletek, amelyekben Singer varrógépek árusítanak.



Gépeink nem szorulnak ajánlatra csak arra ügyeljünk, hogy megfelelő helyen vásároltassanak.

Singer Co. Varrógép Részvénytársaság.

Figyelmeztetés! Az összes más üzletek által Singer név alatt forgalomba hozott varrógépek egyik régebbi szerkezetünk után készültek, amely újabb családi gépeink mögött szerkezetben, szolgáltatási képességben és tartósságban is messze elmaradtak.

Helybeli elárusító: *Bessenyei Lajos Heves.*

Adrienne: Ami ez esetben nálad nem történt meg.

Bella: Jól mondd.

Adrienne: Akarod a levelet itt nálam megírni?

Bella: Isten ments! hogy terhedre legyenek. Aztán, meg hisz nem is oly sürgős. Majd csak odahaza.....

(A két hölgy még egy ideig eszevesztetten egymással közömbös dolgokról, de Bella arezárról leri a nyugtalanság, ama levél miatt, melyet meg kell írnia s Adrienne ezt jól látja. Nem is tartóztatja tehát tovább, s egy nemével az anyai részvétnak bucsuzik tőle!)

Bella: (Odahaza, szeszessziós izléssel butorozott boudoirjában, íróasztalánál ül s levelet ír a bolondos Tóbisnak. Jól emlékszik még a szavakra is, melyeket barátnője hangoztatott s hűségesen papírra veti azokat, jól vigyázva, hogy írása felismerhetetlen legyen.)

„Kedves Tóbis!

Maga nagyon ostoba és én képesnek tartom arra, amivel fenyegetődik. De kérem, legyen eszén. En hat órákor minden bizonynyal Önnél leszek, hogy meghuzhasam a fülét. Várjon — B.”



CLAYTON & SHUTTLEWORTH
Budapest, Váci-körút 63,
attal a legjutányosabb árak mellett ajánlatnak:
Locomobil és gőzcséplőgépek,
szalmakazalozók, járgány-cséplőgépek, lóhere-cséplők, tisztítórosták, konkolyozók, kaszáló- és aratógépek, szénagyűjtők, boronák,
sorvetőgépek, Planet jr. kapálók,
szecskaavágók, répvágók, kukoricza-morzsolók, darálók, őrlőmalmok, egytetemes acél-ekék, 2- és 3-vasu ekék és minden egyéb gazdasági gépek.

Legközelebbi húzásokra a legkedveltebb sorsjegyeket ajánljuk:

3 drb. Erzsébet királyné sorsjegy Huzás: márc. 1-én, nov 1-én.
 1 drb. József sorsjegy Huzás: május 15-én és ber 15-én.
 1 drb. Bazilika sorsjegy Huzás: március 1-én és szeptember 1-én.

Legnagyobb fonyeremény 100.000 kor. Evi összes nyereményei 7.300 kor.
 Ezen állandó értékkel bíró 40 havi 2 kor. 40 fill. szelvényre kapható eredeti öt sorsjegy.

ELFER és ADLER bank- és váltóüzlet
 Budapest V., Fürdő-utca 7. szám.

Az első részletnek postautalványon való beküldésénél a sorsjegyek számával ellátott részletet azonnali játkjoggal szolgálhatjuk ki. — Az első két részlet egyszere való beküldése esetén a harmadikat ingyen nyugtázzunk.

Évente
hét
huzás!

Kiss József és Kiss Jóákhim

férfi és női czipészek HEVESEN.

Tisztelettel értesítjük becses Czimet,
 hogy Hevesen Frank Zsigmond
 mellett levő üzlet helyiségben



czipész üzletet nyitottunk.

hol sajátkezüleg készítünk a legmagasabb igényeknek is megfelelő női és uri sevron és box czipőket, csizmákat, a legújabb divat szerint, a legolcsóbb árak mellett.

Javítások gyorsan és pontosan és a legrövidebb idő alatt eszközöltetnek.



Becsés pártfogását kérve

10—10

Kiváló tisztelettel.
 Kiss József és Kiss Jóákhim

SARKADY FERENCZ

FÉRFI-SZABÓ FIÓK ÜZLETE HEVESEN.

Van szerencsém nagyérdemű közönség becses tudomására hozni, hogy
 Hevesen Morvai Mór ur házában Ferencsik Lajos ur vezetése mellett

férfi-szabó üzletet nyitottam.

Kíváncsi vagyok oda fog irányulni, hogy becses megrendelőimnek a legdivatosabb szabás,
 pontos és lelkiösmeretes kiszolgálása által kegyes bizalmát kiérdemeljem.

Raktáron tartok a legújabb divatu Magyar és Angol gyártmányu szöveteket,

Kegyes pártfogását kérve

kiváló tisztelettel:

Sarkady Ferencz

férfi-szabó.

8 10